

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Вторник, 19 января 1982 г.

№ 10 (13472)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.



ОБЯЗАТЕЛЬСТВО В ДЕЙСТВИИ
ДРУЖНОЕ НАЧАЛО

Досрочно завершить годовой план, сэкономить 7 тонн металла, 30 тысяч киловатт-часов электроэнергии, освоить выпуск новых запчастей для ремонта экскаваторов — таковы некоторые пункты из социалистических обязательств на 1982 год труженников Люберецкого завода дорожных машин. Чтобы успешно выполнить их, коллектив дружно взялся за дело с первых дней января. С неослабевающей активностью у нас продолжается соревнование, посвященное 40-летию битвы под Москвой, а также 60-летию образования СССР. С особым усердием работают бывшие защитники Родины, участники Великой Отечественной войны. Это электрогазосварщик П. Н. Ершов, слесарь П. Ф. Жарков, старший мастер механического участка А. П. Сучков, начальник строительного участка А. Ф. Камушкин и другие.

Наш небольшой коллектив досрочно завершил план 1981 года, реализовав продукцию дополнительно к заданию на 8 тысяч рублей. Сейчас успешно выполняются новые заказы. В январе необходимо изготовить пять сушильных барабанов для асфальтобетонных заводов, на которых в зимнее время проходит ремонт. Все эти барабаны находятся в производстве. Изготавливает их бригада котельщиков Г. М. Сушцова. Операций много: заготовительные, сварочные, сборочные. Но коллектив умело справляется со всеми. Тем более, что обеспеченность материалами хорошая.

Спорится дело в бригаде ремонтников, которой руководит коммунист И. И. Сильцов. В новом году они дружно начали делать опоры для дорожных указателей. За месяц надо изготовить пять крупных металлических опор. И они поступят заказчикам в срок.

Немало усилий потребует и вынуждено от коллектива на освоение выпуска новых запасных частей для ремонта экскаваторов. Нам заказаны детали восемнадцати позиций. Новый год будет насыщен большой работой.

Ю. СИДОРОВ,
директор Люберецкого завода дорожных машин.

К СВЕДЕНИЮ СЕКРЕТАРЕЙ ПАРТОРГАНИЗАЦИИ

21 января в 14 часов в Люберецком Дворце культуры состоится очередная семинар руководителей групп политинформаторов и агитколлективов.

Отдел пропаганды и агитации ГК КПСС.

20 января в 15 часов в большом зале горкома партии состоится семинар председателей головных групп народного контроля.

Люберецкий ГК НК.

Электромонтажники бригады В. Н. Букина одними из первых на заводе «Монтажавтоматика» перешли на бригадную организацию труда, что значительно повысило мастерство каждого из них. Успешно трудится на ударной вахте в честь 60-летия образования СССР этот коллектив. Сменное задание он перевыполняет на 60—80 процентов. Смонтированные их руками щиты и пульты управления отличаются надежностью и высоким качеством.

НА СНИМКЕ: передовая бригада электромонтажников В. Н. Букина.

Фото С. КОСЬЯНОВА.



Широко развернув социалистическое соревнование за досрочное выполнение заданий одиннадцатой пятилетки, осваивая прогрессивные методы труда, используя опыт передовых коллективов, труженники треста досрочно, к 1 ноября, выполнили план 1981 года по сельскому строительству. Освоено 7088 тысяч рублей при плановом задании 6667 тысяч.

В минувшем году введены в эксплуатацию жилые дома общей площадью свыше 85 тысяч кв. метров. Важным фактором повышения эффективности производства стал бригадный подряд. На его основе выполнено 53 процента строительно-монтажных работ, осуществляемых собственными силами. Накануне праздника Великого Октября 9 бригад — более 150 строителей — рапортовали о выполнении годового планового задания.

Претворяя в жизнь решения XXVI съезда Коммунистической партии Советского Союза, ноябрьского (1981 г.) Пленума ЦК КПСС и VI сессии Верховного Совета СССР, рабочие, инженерно-технические работники и служащие треста развернули социалистическое соревнование за достойную встречу 60-летия образования СССР. Они принимают следующие социалистические обязательства на 1982 год.

Применить агрегаты высокого давления при производстве малярных работ, нормоконтакты в кровельном деле. Внедрить в производство ряд прогрессивных материалов и строительных процессов. Повысить качество работ и обеспечить ввод 85 процентов объектов с оценками «хорошо» и «отлично», 65 проц. жилой площади — с гарантийным паспортом.

Выполнить годовой план по сдаче заказчикам товарной строительной продукции 30 декабря. План строительно-монтажных работ по объектам Нечерноземья — 15 декабря. А план первого квартала — к 20 марта. Развивая соревнование за досрочную сдачу объектов в эксплуатацию, рациональное использование транспорта, машин и механизмов, ввести в эксплуатацию жилые дома общей площадью 76 тыс. кв. метров, в том числе на селе 16,6 тыс. кв. м. Сдать школу на 624 места, овохранилище на 2 тысячи тонн, корпус № 2 на заводе им. Ухтомского.

Добиться снижения трудоемкости работ на 10,7 тысячи человеко-дней, тем самым обеспечить рост производительности труда на 3,1 процента против достигнутого в 1981 году уровня. Снизить долю ручного труда на 2 процента.

СТРОИТЬ БОЛЬШЕ И ЛУЧШЕ

СОЦИАЛИСТИЧЕСКИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА рабочих, инженерно-технических работников и служащих ордена Трудового Красного Знамени треста «Особстрой» № 2 на 1982 год

Внедрить 170 мероприятий с экономическим эффектом 360 тысяч рублей. Экономить: металлопроката — 23 тонны, цемента — 45 тонн, кирпича — 73 тысячи штук, пиломатериалов — 45 кубометров, электроэнергии — 30 тыс. квт.-часов, топлива — 20 тонн.

Развивая социалистическое соревнование по почину электростальцев, закрепить за каждой бригадой инженерно-технического работника. Довести число бригад, работающих на основе лицевых счетов эффективности, до 35. Получить годовую экономическую эффективность в сумме 125 тысяч рублей.

Подготовить 140 человек новых рабочих, повысить квалификацию 245 рабочих и 70 инженерно-технических работников. Совместно с ГПТУ-43 обеспечить набор учащихся по строительным специальностям на 1982—83 учебный год в количестве 120 человек.

В целях обмена опытом по внедрению передовых методов организации производства и труда продолжить социалистическое соревнование с коллективом треста «Мособлстрой» № 23 Главмособлстрой.

Обязательства обсуждены и приняты на партийно-хозяйственном активе треста.

С ЗАСЕДАНИЯ РАЙОННОГО ШТАБА

ПРОИЗВОДСТВУ МОЛОКА — ВЫСОКИЕ ТЕМПЫ

Работники молочноварных ферм и комплексов Люберецкого района с хорошими результатами завершили первый год пятилетки по продаже молока. Высокие темпы сохранялись и в первую неделю января нынешнего года, а со второй недели повилась тенденция к снижению реализации продукции. В связи с этим 14 января было проведено заседание районного штаба по производству молока, на нем проанализированы причины ухудшения работы. С информацией о положении дел на молочноварных фермах и комплексах выступила заведующая отделом сельского хозяйства ГК КПСС Г. В. Сенченко. Она отметила неритмичную работу по продаже молока в племсовхозах «Малышево» и «Фоминское», что свидетельствует о нарушениях в распорядке дня на фермах, низкую товарность молока в этих хозяйствах.

Заметно, на 800—900 граммов, снизилась суточная надоя молока в совхозе им. Моссовета, а ведь это хозяйство обязалось в нынешнем году увеличить продажу молока на 40 тонн и повысить продуктивность коров на 50 кг.

Г. В. Сенченко обратила внимание главных зоотехников и ветврачей всех хозяйств племобъединения «Петровское» на неудовлетворительную работу по воспроизводству молочного скота, о чем свидетельствует низкий задел стельности. Из-за этого в текущем квартале отелов в районе ожидается меньше, чем в первом квартале прошлого года.

На заседании районного штаба было предостережено слово работникам научно-производственной лаборатории по борьбе с болезнями молодняка сельскохозяйственных животных. И. А. Порфирьев, участвовавший в проверке хода зимовки скота, сообщил, что в отдельных хозяйствах зоотехники безграмотно составляют рацион для дойного стада, не заботятся о его сбалансированности. В результате организм высокоудойных коров разрушается преждевременно. Он привел пример: на Лысцевской ферме племсовхоза «Фоминское» более 60 животных страдают заболеваниями, вызванными нехваткой минеральных веществ — фосфора и кальция. Способность их производить молоко и давать потомство резко снижена, а ведь

это совсем молодые коровы.

И. А. Порфирьев отметил также, что активные прогулки скота в зимнее время часто срываются, даже в хорошую погоду. В отдельных хозяйствах их подменяют содержанием животных в течение 3—4 часов в «загонах». Находясь без движения на холоде и ветре, они простуживаются, вместо пользы получается вред. Выступивший на штабе Л. Н. Соловкин дал оценку кормов, которыми располагают сейчас хозяйства. Качество их низкое, особенно по содержанию каротина. Консервированные корма — сеннаж и силос — излишне закислены. Это должны учесть ветврачи и пополнять рацион витаминными и минеральными добавками.

Затем члены штаба заслушали главных специалистов тех хозяйств, которые подвергались критике за отставание в продаже молока, за низкие выходы телят и задел стельности. Штаб предложил главным специалистам хозяйств наладить ритмичное производство молока на фермах, улучшить их санитарное состояние и в срок до 20 марта поправить работу по воспроизводству.

ОБЯЗУЮТСЯ МАСТЕРА СЛУЖБЫ БЫТА

На 30 тысяч рублей услуг сверх плана решили оказать населению работники службы быта нашего района. Производительность труда в 1982 г. возрастет на 7 процентов. Трикотажная и швейная фабрики, объединения «Мособл-обувьбыт», «Мособлбыттехника» и другие бытовые предприятия освоят 20 новых видов услуг, среди которых — ремонт стабилизаторов, трансформаторов и резиновой обуви, пошив полушальто из плащевой ткани с меховой подстежкой, вышивка трикотажных изделий и другие работы.

В поселке Коренево будут открыты комплексный приемный пункт и парикмахерская, которые позволят улучшить обслуживание жителей поселка.

Более тридцати человек, работающих в службе быта, приняли личные обязательства завершить пятилетку за четыре года.

В. ФИЛАТОВА,
экономист Люберецкого управления бытового обслуживания населения.



ВЕСТИК

СОРЕВНОВАНИЯ

ЯНВАРЬ, 1982 ГОД

НАВСТРЕЧУ XIX СЪЕЗДУ ВЛКСМ

С КОМСОМОЛЬСКИМ УСКОРЕНИЕМ

ЗНАМЕНАТЕЛЬНЫЕ события предстоят на марше второго года образования СССР — XIX съезд ВЛКСМ. К форуму комсомола страны молодые труженники нашего объединения «Спецдежда» стремятся прийти с новыми достижениями в производственной и общественной деятельности.

К началу года из цеховых комсомольских организаций и групп в комитет ВЛКСМ поступило немало предложений о развертывании социалистического соревнования среди молодежи за достойную встречу XIX съезда Ленинского комсомола. Большинство предлагало провести к съезду 19 ударных трудовых недель из 60, посвященных юбилею образования СССР.

Комитет ВЛКСМ разработал условия социалистического соревнования, учитывая при этом пожелания инициаторов и опыт передовых комсомольско-молодежных коллективов. В число таких входит, например, «бригада швей-мотористок под руководством Н. В. Маришкиной». В соревновании в честь 40-летия разгрома фашистских полчищ под Москвой и на ударных вахтах к 60-летию образования СССР коллектив на 13 дней раньше выполнил годовые обязательства, сэкономил 700 катушек ниток, 330 киловатт-часов электроэнергии. При обязательствах 95,5 процента бригада сдает

с первого предъявления 100 процентов изделий. В условиях предусмотрено участие в соревновании комсомольских организаций цехов основного и вспомогательного производства, всех юношей и девушек. Каждую неделю подводятся итоги и награждаются победители. Причем, учитываются не только перевыполнение заданий, выпуск продукции без дефектов, экономия ресурсов и культура производства. Комиссия по подведению итогов анализирует также ход освоения новой техники на участках, где работает молодежь, рост профессионального уровня и овладение смежными операциями, обучение и воспитание выпускников профтехучилищ, а их у нас около 50 человек. Не остается без внимания участие комсомольцев в Ленинском зачете, общественной работе.

В первых ударных вахтах в честь съезда комсомола отличились молодые работницы Тамара Самохвалова, выполняющая дневные задания на 160—170 процентов, Анна Иванова, которая в день при задании 386 изготавливает 600 единиц кроя костюмов. Высокие показатели у швей-мотористок Ольги Белкиной, Анны Рыжовой, Любови Осиповой, Екатерины Ворониной, Валентины Кабачковой.

В. ПЛАТОНОВ, секретарь комитета ВЛКСМ.

ОПЕРЕЖАЯ ВРЕМЯ

Встав на трудовую вахту в честь 60-летия образования СССР, ударно трудятся работницы ателье № 2 по вязке и ремонту трикотажных изделий. На трудовом календаре коллектива — март 1982 года.

В числе передовиков социалистического соревнования — вязальщица А. Н. Бакустина, швея И. Н. Морскова, изо дня в день немало перекрывающие сменные нормы. Их младший товарищ — комсомолка Надежда Рыбакова пришла в ателье около трех лет назад. Была ученицей. А теперь она известна как одна из лучших вязальщиц, выполняющая плановые задания на 120—125 проц. Качество изделий, изготавливаемых этими мастерами — только хорошее.

Н. СЕРГЕЕВА.

КАЧЕСТВУ УСЛУГ — РАБОЧУЮ ГАРАНТИЮ

ГЛАВНЫЙ ОРИЕНТИР

БОЛЬШАЯ ответственность возлагается на работников жилищно-коммунальной службы — обеспечить людям нормальные условия для проживания. К сожалению, еще не все организации с этой задачей справляются как следует. В редакцию поступают жалобы на сроки и качество выполнения заявок жильцов.

В Люберецком жилищно-эксплуатационном тресте большое внимание уделяется качеству текущего ремонта и профилактического осмотра жилого фонда. При подведении итогов социалистического соревнования между слесарями, работниками общестроитель-

ной службы учитывается в первую очередь, не было ли повторных заявок, т. е. с каким качеством обслужены квартиросъемщики. Работники, допускающие брак, лишаются премий. Но таких становится все меньше.

Пример в соревновании подает бригадир слесарей кавалер ордена «Знак Почета» Э. П. Ющенко, слесарь Ю. П. Милуков, а также Н. И. Дмитриев из службы общестроительных работ, на закрепленном участке которого все дома были качественно подготовлены к эксплуатации в зимних условиях.

На жилищно-эксплуатационном

ЗАБОТЫ ЗАВКОМА ПРОФСОЮЗА

В КОНЦЕ прошлой пятилетки в первом цехе завода положение складывалось не совсем благополучное. Участились случаи прогулов, возросла текучесть кадров. Естественно, и производственные показатели «захромали». Назначенный тогда начальником цеха И. Е. Староверов вместе с членами профсоюзного комитета, который здесь возглавляет А. А. Ипатов, ключ к преодолению трудностей увидели в повышении ответственности соревнования.

Профсоюзный актив цеха помог каждому работающему определить напряженные личные рубежи, экономически обосновать их. Своевременно стали подводиться итоги трудового соперничества, строго в соответствии с условиями соревнования применялись меры поощрения передовиков. Одновременно руководство предприятия и завком профсоюза позаботились о замене части устаревшего оборудования. Все это позволило коллективу в течение года работать более стабильно, неоднократно занимать призовые места во внутривзаводском соревновании.

Этот пример наглядно показывает силу соревнования. Именно

СТИМУЛЫ УДАРНОГО ТРУДА

оно позволяет заводу быть в числе лучших предприятий министерства.

За последние годы на заводе многое сделано по механизации, уровень которой в основном производстве достиг 86, во вспомогательном — 72 и на погрузочно-разгрузочных работах — 80 процентов. Например, в цехе бурового инструмента появились станки с числовым программным управлением, шлифовальные автоматы. Недавно, после реконструкции, приняты кузнца и термическое отделение цеха горячей обработки металлов, оснащенные самым современным оборудованием.

Экспериментальное производство требует высокой квалификации работающих. Повышение уровня профессионального мастерства тоже одна из забот завкома. Налажена учеба рабочих по 72-часовой программе. Молодежь получает поддержку со стороны наставников, среди которых особо хотелось бы отметить слесаря В. М. Зеленина и токаря В. И. Малышева. И характерно, что примерно 90 процентов продукции рабочие завода сдают с первого предъявления.

Некоторые сомнения вызывало

применение в экспериментальном производстве коллективных форм труда. Но вот опыт комплексной бригады С. П. Глазуновой из цеха спецпроизводства наглядно показал ее преимущества. В прошлом году бригады были созданы на литейном участке, в третьем и шестом цехах. Эту форму организации труда будем развивать и дальше.

Если говорить об улучшении условий отдыха трудящихся, то нужно отметить, что завком стал добиваться большего количества путевок в санатории и дома отдыха, в том числе и семейных. Естественно, что в первую очередь ими обеспечиваются передовики соревнования. В прошлом году И. В. Банову и В. И. Малышеву, например, была дана возможность поправить здоровье на чехословацком курорте в Карловых Варах.

На все это люди отвечают хорошей работой. Многие наши рабочие к 60-летию СССР дали слово выполнить не менее 2,5 годовых норм.

Л. БАЛАНКИНА, председатель завкома профсоюза экспериментального завода ВНИИБТ.

СОРЕВНОВАНИЕ тружеников

ТЭЦ-22 проходит сейчас в напряженной обстановке. Световой день еще короток. Да и зимнее время вообще требует больше электроэнергии, тепла. Поэтому много работ выпадает на долю работников всех служб теплоэлектроцентрали. Здесь, как и на других предприятиях района, деловой характер приняло соревнование, посвященное юбилею образования Союза СССР. Осуществляя недельные трудовые вахты, коллектив делает все возможное, чтобы энергия и горячая вода поступали потребителям без перебоев. Важную роль играют электромонтеры цеха тепловой автоматики и измерений. Их задача — обеспечить надежную работу многочисленных приборов. Четко несет службу и электромонтер Иван Михайлович Баранов. Он старается больше заниматься профилактическим ремонтом. И это очень оправданно. Автоматика служит надежно.

НА СНИМКЕ: И. М. Баранов.

ПЕРЕКЛИЧКА СОРЕВНУЮЩИХСЯ

Ответственность растет

1765 тонн молока, на 65 тонн больше, чем в прошлом году, наметили продать государству животноводы нашей молочно-товарной фермы. А это значит, что каждый должен трудиться на своем рабочем месте с большой отдачей. Первые результаты говорят о том, что ответственность членов нашего коллектива за порученное дело повысилась. Все три звена на ферме успешно справляются с недельными заданиями по производству молока. Работаем без отставших. В среднем по ферме получаем ежедневно по 13,3 килограмма молока от коровы, на 500—600 граммов больше прошлогоднего. Это дает возможность увеличить продажу молока на 800 килограммов.

Бесперебойно действует кормоцех. Надежная его работа помогает нам добиваться устойчивых успехов.

Пока мы «обживали» новый телятник, строители нашей птицефабрики переоборудовали старое

помещение телятника под родильное отделение. На этой неделе здесь будут получены первые теленки. А главное — появится возможность организовать цех раздоя, сгруппировать стадо, однородное по физиологическому состоянию, и работать с животными, как говорится, по науке.

Интересно у нас проходит день животновода. В нем принимают участие представители партбюро и фабричного комитета, часто бывает и директор Константиновской птицефабрики Лидия Ивановна Соловьева. Это дает возможность быстро решать все возникающие на ферме вопросы.

От имени наших животноводов выражаю желание продолжить социалистическое соревнование в наступившем году с коллективом работников Строкинского комплекса ОПХ «Коренево».

К. БУЛАНОВА, доярка МТФ Константиновской птицефабрики.

Перенимаем опыт

Животноводы Строкинского молочно-товарного комплекса ОПХ «Коренево» с удовольствием принимают предложение продолжить соревнование с коллективом молочно-товарной фермы Константиновской птицефабрики. Мы с большим интересом следим за вашей работой, радуемся ее успехам.

Новый год начался неплохо. В суточных надоях «плюсуем», а ведь в первом квартале прошлого года нам удалось добиться довольно высоких рубежей и завоевать переходящее Красное знамя района.

К сожалению, нашу работу осложняет нехватка кормов, особен-

но сочных. Думаем, как ее лучше компенсировать. По совету вашей фермы решили готовить для дойного стада жидкое пойло. Заведующий мастерскими Николай Сергеевич Угольников и механик комплекса Валерий Дмитриевич Петров оборудуют для его раздачи специальную бочку.

Наш коллектив — доярки, телятницы, фуражиры и скотники — полон решимости работать так, чтобы с честью выполнить обязательства по продаже молока и мяса.

Е. КАМОЗИНА, доярка ОПХ «Коренево».

СЛУЖАТ ПРИМЕРОМ

Больница, жилой дом № 69 в поселке Красково — вот основные строящиеся объекты социального назначения тружеников СпецСМУ-5 строительно-монтажного треста Министерства промышленности строительных материалов СССР.

На их сооружении по-ударному трудятся многие коллективы управления. Тон в социалистическом соревновании с начала года задали строители участка № 1. Ударники коммунистического труда газосварщики П. Г. Ситало, Б. Е. Степанов, П. Н. Меркулов, слесарь А. М. Тмаров ежедневно выполняют нормы на 140—144

процента. В этот момент они работают на сооружении тепло-трассы и инженерных сетей, ведущих к дому № 69.

Пример передовиков ударных трудовых недель в честь 60-летия образования СССР значительно повысил активность и рабочих других специальностей. С постоянным перевыполнением нормы выработки на 25—30 процентов трудятся электромонтажники В. П. Корнеев, Е. П. Лебедев и другие. Социалистическое соревнование набирает в СпецСМУ-5 высокие темпы.

З. КИСЕЛЕВА, старший инженер по труду.

